



2018 год объявлен перекрестным годом России и Японии. С желанием расширить представление о соседней державе, узнать самое интересное о культуре страны, жизни японцев, ребята школьного лагеря «Улыбка» пришли в Танайковскую сельскую библиотеку.

Открылось мероприятие показом презентации и рассказом библиотекаря о нашем восточном соседе. Далеко-далеко, на краю земли расположилась необычная страна, непохожая на другие страны мира. Все, кто попадал в эту страну, были очарованы красотой, ярким солнцем и необычными людьми. У этих людей всё необычно, даже пишут они странными знаками, которые называются иероглифами. Это – Япония, «страна восходящего солнца».

По окончании познавательной части мы перешли к игровой. Ребята отвечали на вопросы викторины, учились говорить по-японски, весело и с задором освоили игру, свойственную детям из Японии. Надеюсь, что после этой встречи далёкая и удивительная Япония стала чуточку ближе.